
商品の特長

目次 ページ

株式会社プラッツ

	⁃ 介助が必要な方がお使いになる場合は、介助す
る方も必ずこの取扱説明書をお読みください。

	⁃ この取扱説明書はお読みになった後も大切に
保管してください。

	⁃ 商品を他の人に譲渡される場合は、この取扱説
明書も一緒にお渡しください。

	⁃ お買い上げの商品は、改良などにより、この取
扱説明書の内容と一部異なる場合があります。

	⁃ ご不明な点がありましたら、弊社までお問い合
わせください。

	⁃ ワンタッチの昇降レバーで、テーブルの
高さを変えることができます。
	⁃ テーブルの高さは66～98cmまで、無
段階に調整できます。
	⁃ ワイヤーロックキャスター付なので、
しゃがむことなく、手元での操作でキャ
スターロックの一括ON/OFFが切替で
きます。
	⁃ 安全機構により、テーブルを下側から押
す力で天板高さが上がります。
	⁃ ウレタンエッジ付天板で、天板のフチが
少し高くなっているので、天板上に置い
ているものが落ちにくくなっています。

安全にご使用いただくために…… 1

各部の名称………………………… 3

開梱と部品の確認………………… 4

組み立てかた……………………… 5

キャスターロックについて……… 7

テーブルの高さ調整方法………… 8

安全機構について………………… 9

お手入れについて………………… 9

商品の仕様……………………… 10

保証とアフターサービス……… 11

～3

  

～6

この度は「昇降式ベッドサイドテーブル」をお買
い上げいただき、誠にありがとうございます。
この「取扱説明書」は、組み立て・ご使用の前に
必ずお読みいただき、正しくご使用いただきま
すようお願いいたします。

取扱説明書

PT04シリーズ

昇降式ベッドサイド
テーブル



1

安全にご使用いただくために
この取扱説明書では、商品を安全に正しくお使いいただき、ご利用者や他の人々への危害や
財産への阻害を未然に防止するために、色々な絵表示をしております。
下記をよくお読みいただき、内容をよく理解してから正しくお使いください。

警告

この記号は、してはいけない「禁止」の内容です。

この記号は、気を付けていただきたい「注意喚起」の内容です。

注意

禁 止

●絵表示の例絵表示の例

この表示の欄は、「生命に関わる怪我、または重傷を負う可能性が想定さ
れる内容」を記載しています。

この表示の欄は、「傷害を負う可能性、または物的損害の発生が想定される
内容」を記載しています。

ご使用前・ご使用上の警告と注意ご使用前・ご使用上の警告と注意

※必ずお守りください。※必ずお守りください。

禁 止 禁 止

禁 止

物を載せた状態で、操作をしないで物を載せた状態で、操作をしないで
ください。ください。

・怪我や破損の原因になります。

禁 止

テーブルをベッドに設置しているときテーブルをベッドに設置しているとき
は、ベッドの動作をしないでください。は、ベッドの動作をしないでください。
・�破損や事故の	
原因になります。

やかん・ポット類などの高温の物を置やかん・ポット類などの高温の物を置
かないでください。かないでください。

天板やベースフレームの上に乗らな天板やベースフレームの上に乗らな
いでください。いでください。

・破損や変形の原因になります。

・�怪我や破損の	
原因になります。



ご使用前・ご使用上の警告と注意ご使用前・ご使用上の警告と注意

禁 止

テーブルに寄りかかったり、腰掛けたテーブルに寄りかかったり、腰掛けた
りしないでください。りしないでください。

・�怪我や事故、	
破損の原因に	
なります。

禁 止

テーブルを支えにして歩かないでくテーブルを支えにして歩かないでく
ださい。ださい。

・�怪我や事故、	
破損の原因に	
なります。

禁 止

分解・改造はしないでください。分解・改造はしないでください。
・�破損や事故の	
原因になります。

ストーブなどの火気類をテーブルにストーブなどの火気類をテーブルに
近づけ過ぎないでください。近づけ過ぎないでください。

・�変形や火災の	
原因になります。

禁 止

ご使用の前には、天板がしっかり固定ご使用の前には、天板がしっかり固定
されているか確認してください。されているか確認してください。

耐荷重（30kg）を必ず守ってくださ耐荷重（30kg）を必ず守ってくださ
い。い。

・�不完全な固定の	
まま使用すると、	
事故の原因に	
なります。

・�耐荷重以上の物を	
載せて使用する	
と、破損や事故の	
原因になります。

テーブルを使用するときは、安全機テーブルを使用するときは、安全機
構ON/OFFレバーの位置を「ON」構ON/OFFレバーの位置を「ON」
にしてご使用ください。にしてご使用ください。

テーブルを持ち上げて運ぶときは、テーブルを持ち上げて運ぶときは、
安全機構ON/OFFレバーの位置を安全機構ON/OFFレバーの位置を
「OFF」にしてご使用ください。「OFF」にしてご使用ください。

ONON OFFOFF

定期的に点検をおこなってください。各部の緩み、ガタツキ、異音の有無など。定期的に点検をおこなってください。各部の緩み、ガタツキ、異音の有無など。

22



ご使用前・ご使用上の警告と注意ご使用前・ご使用上の警告と注意

下記のシール類は特に注意していただきたい項目を記載しています。
剥がしたり傷付けたりしないでください。

まわす

安全機構安全機構

ONON OFFOFF

ST2029

ST1324

耐荷重（30kg）を必ず守ってく
ださい。耐荷重以上の物を載せ
て使用すると、破損や事故の原
因になります。

ご使用時はレバーを「ON」にしてから
ご使用ください。

天板裏側

耐荷重ラベル

安全機構 ON/OFFラベル

各部の名称

天板裏側

安全機構ON/OFFレバー

キャスター
ロック操作部

天板

樹脂カバー

支柱

高さ調整レバー

キャスター（大）

キャスター（小）
ベースフレーム

33



商品が到着いたしましたら、下記の部品が全て同梱されているか、また破損の有無をご確認
ください。
万一、部品の不足や破損があった場合は、レンタル会社や販売店、または弊社までご連絡くだ
さい。

PT04-MB/LB/WH　PT04用天板（ミディアムブラウン色、ライトブラウン色、ホワイト色）

	● 天板（1枚）

PT04- F1　PT04用フレーム

	●支柱（1個） 	●取扱説明書のご案内〈保証書付〉
	●取り扱い方法と使用上の注意

取扱説明書のご案内	
〈保証書付〉

取り扱い方法と	
使用上の注意

	● 組み立て用部品

	・六角穴付ボルト（黒）	
（M8×15）	
2本 （ベースフレーム取り付け用）

	・六角穴付ボルト（銀）	
（M6×15）	
5本

天板取付用4本
樹脂カバー固定用1本

	・六角レンチ（5㎜）	
1本

	● ベースフレーム（1個）

4

開梱と部品の確認



注意
組み立ての際に、床や天板を傷付けないように保護シートなどを敷いておこなってく
ださい。

11 天板と支柱の取り付け天板と支柱の取り付け
※�六角穴付ボルト（銀）
M6×15支柱を天板に載せ、六角穴付ボル

ト（銀）M6×15で4箇所をしっ
かり締めてください。

ネジを締めるときは、4箇所を仮
締めした後にしっかり締め付け
てください。

4箇所

22 ベースフレームの取り付けベースフレームの取り付け ※�フィルム

フィルムをはさみなどでカット
します。

樹脂カバーが可動するようにな
るので、樹脂カバーを起こして、
べースフレームを裏返します。

樹脂カバーが動くので、裏返す際
には、指挟みにご注意ください。

※�樹脂カバー

5

組み立てかた



ベースフレームを支柱の裏側
に載せ、水平を保ちながら六角
穴付ボルト（黒）M8×15で
2箇所をしっかり締めてくだ
さい。

ネジを締めるときは、2箇所を
仮締めした後にしっかり締め
付けてください。

最後に、六角穴付ボルト（銀） 
M6×15で1ヶ所を締めてく
ださい。
強く締めすぎると樹脂が破損
するため、ご注意ください。

※�六角穴付ボルト（⿊）M8×15

※�六角穴付ボルト（銀）M6×15

2箇所

	⁃ レバーを「ON」の側に回すと安全機構が作動します。

「ON」の状態 「OFF」の状態

※分解は、組み立てと逆の手順でおこなってください。

注意
・天板を上向きにする際、安全機構ON/OFF レバーを「ON」にしないでください。
  意図せずテーブルが伸びてしまい、天板にダメージを与える恐れがあります。
・ご使用になる前に、天板がぐらついたり、上下に動かないことを確認してください。
  不安定な状態で使用されますと破損や事故、怪我の原因になります。

6



天板を上向きにして置き、キャスターロックをフリー状態にして使用される場所に移動してください。
使用される場所で、キャスターロックをロック状態にします。
安全機構ON/OFFレバーを「ON」の位置にしてご使用ください。

※キャスター（小）はロックされません。ロックされるのはキャスター (大)のみです。

	⁃ キャスターロック操作方法

 

レバーを上げてロック ボタンを押してフリー

※ロック状態：赤色 ※フリー状態：緑色

※商品出荷時は、ストッパーはフリー状態になっています。

7

キャスターロックについて



※物を載せた状態で、テーブルの上げ/下げをしないでください。

※テーブルの高さを調整する際は、天板に手を添えて操作してください。
　高さ調整レバーだけを操作すると急にテーブルが上がり怪我をする恐れがあります。

テーブルの上げかたテーブルの上げかた

高さ調整レバーを上げると、テーブルが上に上がります。
任意の位置で、レバーから手を離してください。（天板を軽く押さえながら上げてください。）

①
高さ調整レバー

② ③

テーブルの下げかたテーブルの下げかた

片手を天板の上に軽く置き、もう片方の手でレバーを上げながら、天板を下に押し下げます。
任意の位置で、レバーから手を離してください。

※テーブルが下げにくい場合は、天板に体重を掛けて押し下げてください。
　（天板を押さえるときは、天板上の支柱に近い箇所を押さえてください。）

①

高さ調整レバー

② ③

8

テーブルの高さ調整方法



ご利用者様が意図せずベッドとテーブルに挟まっ
た際など、テーブルの下から荷重が掛かったとき、
その力でテーブルが上がり重篤な怪我を回避する
安全機構を搭載しています。

※上記安全機構の動作範囲は、660～ 980mm
　（床からテーブル上面までの高さ）に限ります。

安全機構は、安全機構ON/OFFレバーの操作に
よって、使用・不使用の選択ができます。

商品出荷時はレバーが「OFF」の位置にあります。
テーブル使用時は「ON」にしてご使用ください。
テーブルを持って持ち運びをおこなう場合は
「OFF」にすることで、テーブルが運びやすくなり
ます。

天板裏側

安全機構ON/OFFレバー

お手入れについて

・商品が汚れた場合は、石鹸水や中性洗剤を少し含んだ湿らせた布で拭いてください。

・商品を水で濡らしたり、ベンジン・シンナー・オイル類・粉末洗剤などで
  磨いたりしないでください。
  殺虫剤をかけたりしないでください。
  ひび割れの危険があります。

・各部分のボルトの締まり具合を確認し、常に硬く締めてください。

お手入れお手入れ

点検点検

中
性
洗
剤

ベ
ン
ジ
ン

シ
ン
ナ
ー

9

安全機構について



型　式 PT04-900MB、PT04-900LB、PT04-900WH
商品名 昇降式ベッドサイドテーブル

テーブル
寸　法

（単位：㎜）

660～
980

510

900 400

30

45

高さ
約624〜 944

梱包サイズ
梱包質量
（商品質量）

天板：915×435×35mm/5.7kg(4.9kg)
本体：890×555×175mm/14.7kg(12.3kg)

材　質
ベースフレーム、支柱部：スチール、樹脂
木部：合成樹脂化粧パーティクルボード（メラミン）
天板エッジ：ウレタン

耐荷重 30kg

原産国 中国

10

商品の仕様



11

保証とアフターサービス ※よくお読みください。※よくお読みください。

保証期間はお買い上げ日から1年間です。保証期間内は、保証書の記載内容に基づき無償で修理いたします。
ただし、保証期間内でも有償修理になる場合がありますので、詳しくは保証書の内容をご覧ください。

修理および部品交換にて対応可能であれば、有償にて修理いたします。

修理代は、部品料、基本出張費、技術料で構成されます。
【部品料】…修理で使用した部品代です。
【基本出張料】…お客様のご依頼により、技術者がお届け先まで出張する際に発生する費用です。
【技術料】…商品の診断・故障箇所の修理などの作業にかかる費用です。

保証期間について

保証期間を過ぎている場合

修理代について

0120-77-3433 平日 午前９時～午後５時（土日祝祭日・夏季休業日・年末年始休業除く）

アフターサービスのお問い合わせ

保証書は、必ず「販売店名・お買い上げ日」などの記入および記載内容をご確認の上、大切
に保管してください。

保証書について保証書について

販売店名・お買い上げ日の記入がない場合は、型式・販売店名・お買い上げ日が
確認できるように、お買い上げ時の送り状などを保管してください。

修理される前に
今一度この取扱説明書をよくお読みください。
それでも直らない場合は、お買い上げの販売店、またはフリーアクセスまでご連絡くださ
い。

修理を依頼されるとき修理を依頼されるとき

※�修理・お取り扱い、お手入れのご相談は、お買い上げの販売店（保証書記載）
へご連絡ください。

ご連絡いただきたい内容
①商品名および型式（表紙記載）	
②お買い上げ日（保証書記載）
③お買い上げの販売店（保証書記載）
④商品のシリアル番号（S/Nで始まる番号）

⑤故障内容（できるだけ詳しく）
⑥ご住所 /お名前 /お電話番号

※各パーツに貼ってあるシールに記載されています。

② ③①



株式会社プラッツ
〒816-0921 福岡県大野城市仲畑2丁目3-17

'25.03月作成
NP0380-Z


